

## 永不放棄的夢想家：華特·迪士尼

### 12-14

如果想讓任何一個孩子臉上掛著笑容，只要提到米奇、米妮、唐老鴨、高飛狗這些名字，孩子們很可能就會咧嘴大笑。這些有著活潑個性和滑稽冒險經歷的迪士尼角色，已經娛樂大眾將近 100 年的時間。但若不是華特·迪士尼的樂觀和永不放棄的態度，這些討人喜愛的角色將永不存在。

華特於 1901 年出生在伊利諾州的芝加哥，但不久之後就舉家遷往密蘇里州的馬賽林市。華特對繪畫與藝術有強烈的興趣，當他還是個小男孩時，就經常把原創的素描賣給鄰居。中學時期，華特繼續畫畫，但也開始為校刊攝影和寫作。華特閒暇之餘，常一邊講精彩的故事給同學聽，一邊在黑板上畫圖說明。

第一次世界大戰爆發時，華特的愛國情操讓他想幫助自己的國家，但是軍方因華特未達規定年齡而拒絕他入伍。華特並未退卻，他加入紅十字會並在法國駕駛救護車。不同於其他救護車上有迷彩偽裝，華特駕駛的救護車上是他自己原創的卡通圖樣。

從戰場返回後，華特接受一份廣告藝術工作室的職務，但不久之後便覺得為別人工作扼殺了他的創意。於是華特開設了自己的公司「Laugh-O-Grams」，專為當地企業製作商業宣傳的動畫短片。一年之後公司宣告破產，但華特不允許這樣的失敗就讓自己喪失信心，所以很快地，他有了一個新計畫。

### 12-15

華特決定西進加州，並與哥哥羅伊一起合力打拼。他們一起拿出微薄的存款並向親戚借錢，然後就在一位男性長輩的車庫裡成立「迪士尼兄弟工作室」！幾乎沒有人認為他們兩兄弟會成功，但憑藉華特對自己想法的熱情與信念，支持著他們度過幾年艱苦的時光。

1928 年，迪士尼兄弟工作室發行了一部動畫短片《汽船威利號》而名垂青史。那是第一部畫面與聲音同步的卡通片，同時也意味著米老鼠在大螢幕的首次登場，不過對華特來說，這只是個開始而已。1937 年，他花費將近 150 萬美元製作第一部動畫長片《白雪公主》，斥資總額在當時來說是個天文數字。這部影片非常成功，並為迪士尼其他經典卡通影片《小鹿斑比》、《木偶奇遇記》、《小飛象》等鋪路。

華特最大的夢想是建造一座遊樂園，在那裡他所創造的角色就能真正活起來與大眾互動。他於 1955 年實現了這個夢想，迪士尼樂園在加州開幕，樂園裡充滿了刺激的遊樂設施和吸引人的有趣事物。迪士尼樂園受到兒童和各行各業民眾的歡迎。華特於 1966 年逝世，但在他 43 年的好萊塢職涯裡，他永遠改變了娛樂業。華特身兼故事敘述者、娛樂家和製作人，驚人的天賦，令人難忘。同時他也為我們樹立了一個強而有力的典範——只要肯努力、有積極的想法和活躍的想像力，童話故事真的能夠成真。